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Vážená paní předsedkyně, vážený pane předsedo, 

 

vzhledem k dotazům ze strany některých pobočných spolků k odvolání Ing. Fischera, 
MBA z funkce jednatele společnosti Myslivost s.r.o. si dovolím uvést následující: 

Na zasedání MR ČMMJ  dne 28. 4. 2026 byl Rozhodnutím jediného společníka č.1/2026 
odvolán jednatel společnosti s účinností ke dni 28. 4. 2026. Rozhodnutí je uvedeno 
v zápise z MR ČMMJ 2/2026. Předpokládám, že Vámi volení zástupci v myslivecké radě 
Vás o této skutečnosti informovali. Jakým způsobem je nastavena komunikace mezi 
pobočnými spolky a volenými zástupci v MR ČMMJ ponechám na každém z Vás.  

K odvolání došlo na základě kontroly provedené dozorčí radou společnost Myslivost 
s.r.o. a vyhotoveného zápisu z kontroly  dne 8. 4. 2026. Tento zápis se všemi zjištěními 
jste obdrželi v materiálech na SZ ČMMJ (bod B/4), který byl rozeslán ze strany 
sekretariátu dne 18. 5. 2026.  

Na základě zjištění této skutečnosti proběhla během deseti dnů po obdržení zápisu z 
kontroly 2 jednání předsedy ČMMJ  s členy právní komise k dalšímu postupu v této věci. 

Předseda ČMMJ se sešel s Ing. Fischerem, kde jsem mu oznámil, že případnou 
způsobenou škodu bude společnost Myslivost s.r.o. požadovat po jeho osobě. Navrhl 
jsem mu uzavření dohody ve věci uznání závazku vůči společnosti Myslivost s.r.o. Toto 
Ing. Fischer odmítl. Následně jsem Ing. Fischerovi sdělil, že ze strany společnosti 
Myslivost s.r.o. bude na jeho osobu podáno trestní oznámení z důvodu porušení 
povinností při správě cizího majetku a společnost Myslivost s.r.o. bude rovněž 
uplatňovat náhradu škody v případném občanskoprávním řízení. 

Myslivecká rada ČMMJ rozhodla na svém zasedání 28. 4. 2026  o jmenování 2 jednatelů 
společnosti Myslivost s.r.o. Téhož dne byl pořízen notářský zápis  k provedení změny 
v obchodním rejstříku. Po dobu ustanovení nového jednatele byli řízením společnosti 
pověření JUDr. Petr Valenta a Ing.  Iva Dvořáková.  

Myslivecká rada uložila nově jmenovaným jednatelům zajistit provedení nezávislého 
ekonomického auditu hospodaření společnosti Myslivost s.r.o. za roky 2024 a 2025. 

Společnost Myslivost s.r.o. podala prostřednictvím právního zástupce dne 9. 2. 2026 
trestní oznámení na společnost PRO-BEST SECURITY GROUP s.r.o. V úterý 26. 5. 2026 
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jsem obdržel od jednatele společnosti Myslivost s.r.o. vyrozumění PČR o odložení věci 
ze dne 15.  5.2026. Po konzultaci s právníky bude poškozená společnost Myslivost s.r.o. 
podávat podnět na státní zastupitelství o prověření správnosti postupu orgánu PČR.  

Předsednictvo ČMMJ rozhodlo po jednání MR ČMMJ podat trestní oznámení na Ing. 
Miloše Fischera, MBA. Dnes jsem obdržel zpracovaný návrh od právního zástupce. 
Tento materiál  JUDr. Valenta zaslal JUDr. Vackovi a JUDr. Ondrýskovi k případnému 
doplnění. 

Po odsouhlasení a případném doplnění materiálu podá v nejbližších dnech společnost 
Myslivost s.r.o. a ČMMJ, z.s.  společné trestní oznámení na Ing. Fischera, MBA. 

Nepřísluší mi a ani nebudu hodnotit celou situaci. Je potřeba to nechat na odpovědných 
orgánech a právních zástupcích.  Jen mne osobně zaráží jedna věc. 

Po celou dobu výkonu funkce jednatele Ing. Fischer informoval dle dřívější dohody 
zástupce vlastníka případně předsednictvo ČMMJ a MR ČMMJ o jakýchkoliv finančních 
transakcích, finančních prostředcích spojených s pořizováním investic a nákladech na 
opravy spojené s udržováním majetku. Podobné informace jste dostávali i vy 
prostřednictvím vašich zástupců v MR ČMMJ a také na zasedání Sboru zástupců. 
Otázkou zůstává, proč o uzavření smlouvy z února 2025 se ani jednou nezmínil na 
jednání MR ČMMJ (v té době byl současně jednatelem i místopředsedou ČMMJ), 
zasedáních předsednictva  a také na 2 zasedáních SZ ČMMJ, které proběhly v minulém 
roce.  

Na závěr bych pouze dodal, že jednatel společnosti je osoba, která jedná za společnost 
svým jménem a za svá rozhodnutí nese plnou odpovědnost.  

Společnosti Myslivost s.r.o. v žádném případě není ohrožena na své existenci. 
Disponuje dostatečným finančním krytím. V každém případě je nutno odmítnou 
tvrzení, že společnost přišla o část peněz z prodeje pojišťovny Halali. Mohu Vás ujistit, 
že peníze z prodeje pojišťovny jsou na účtu společnosti  zachovány. V dřívějších letech 
společnost vytvářela svými podnikatelskými aktivitami každoroční zisk, který byl 
ponecháván na nerozděleném zisku, popřípadě byly peníze formou dividendy 
přeposílány na účty ČMMJ. Nyní chybným podnikatelským rozhodnutím jednatele ( zda 
vědomým či nevědomým je potřeba ponechat na rozhodnutí odpovědných orgánů) o 
část těchto peněz přišla a tím se samozřejmě snížila jejich celková výše na účtech 
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společnosti Myslivost s.r.o. Nicméně, jak jsem avizoval výše, peníze budou vymáhány 
všemi dostupnými prostředky na Ing. Fischerovi. 

Celá záležitost bude předmětem jednání na SZ ČMMJ dne 20. 6. 2026. O dalších krocích 
ze strany ČMMJ Vás budou informovat Vámi navržení delegáti, popřípadě kdokoli z Vás 
má možnost kontaktovat kohokoliv z předsednictva nebo člena MR ČMMJ v této 
záležitosti. 

Jaký způsobem se rozhodnete informovat Vaši členskou základnu ponechám na Vás, 
veškeré dostupné informace k celé situaci máte v zápise dozorčí rady spol. Myslivost.  
Provedené či připravované kroky ze strany vedení ČMMJ a společnosti Myslivost s.r.o. 
jsem Vám popsal podrobněji. O případných nových zjištěních či dalších postupech 
v této věci Vás budu  informovat. 

Myslivosti zdar! 

 

 

 

Ing. Janota Jiří 
předseda ČMMJ, z.s. 
 

 

V Praze dne 29. 5. 2026 


